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«YTBEpPKAAON:

Oupektop HOY

Nl.M. MopryHoBal\i 5

ApeHpa exkemecayHo — 30000,00 py6
®OT, B T.4. MA, - 49500,00 py6.-
Otuncnenus 8 oHapl —14850,00 py6
Otuucnennsa e PCC— 99,00 py6
KaHuToBapb! (pasaaTouHblit matepuan,amcku)— 18500,00 py6.
Kanbkynauma croumoctu o6yueHuna no nporpamme 38 yacos
PacyeT, ncxoas M3 MUHMMaNBHOTO KOMYECTBA 0BYYAIOWMXCA 5 YeNI0BeK B rpynne:
®OT co Bcemu oTuncneHUAMM (49500+14949)/(112+72+38)=290,31 py6/uac

B mecau obyvaercs ogHa rpynna 72 yaca u OfHa rpynna 112 yacoB, cnepoBaTenbHO apeHpja:
30000/2=15000

(38 yaca*290,31 py6/uac+10000+12% Npnbbinb+1444)/5 yenosek=5000.00 py6.

KanbKkynauma croumoctn o6yueHms no nporpamme 72 yaca
PacueT, Mcxoas U3 MMHMMANbHOTO KOMYeCTBa 0BYYAIOLLMXCA 7 YeSIOBEK B rpynne:
®OT co Bcemu oTYMUCAEHUAMM (49500+14949)/(112+72+38)=290,31 py6/uac

B mecsAy obyyaetca ogHa rpynna 72 uaca u OAHa rpynna 112 yacos, cnepoBaTesibHO apeHAa :
30000/2=15000

(72 4aca*290.31 py6/4ac+10000+9250+12% npubbINb)/7 yenosek=6424,00py6. 6000,00

Kanbkynauma croumoctu o6yyenus no nporpamme 112 yacos



Pacuer, McxoAs M3 MUHUMALHOTO KOMYECTBA 0BYYAIOWMXCA 6 YeN0BEK B rpynne:
®OT co Bcemu oTYUCAEHUAMMU (49500+14949)/(112+72+38)=290,31py6/uac

B mecau obyuaeTca ogHa rpynna 72 yaca u OAHa rpynna 112 4acos, cnefoBaTeslbHO apeHsa :
30000/2=15000

(112 yaca*290,31 py6/uac+10000+9250+12% npubbINb)/7 yenosek=8282,45 py6. 8500,00



